
BILAN 2017   Enquête de rentrée des lycées en Alsace 

                              90% de réponses dans le 67                                 96% de réponses dans le 68 

Enquête réalisée du mois de septembre au mois de novembre 

 

 

1. Emploi, DHG, HSA 

                                                      

                                         67                                                                                      68 

                                                                   Avez-vous des heures de sous service ? 

                                                                                                

                       1 à 3h :  3            4 à 6h : 0         7h et + : 0                                     1 à 3h : 1             4 à 6h : 1       7h et + : 0 
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Non

Oui

93,00%

7,00%

Non
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Avez-vous des heures supplémentaires (HSA) effectuées par l’équipe EPS titulaire poste et hors heures de 

coordination (IMP) ? 

 67                                                                                             68                    

                                                                                                                  

                                                 1 à 3h : 15 établ.      4 à 6h : 5       + de 6h : 8                                                       1 à 3h : 9 établ.        4 à 6h: 7       + de 6h : 3 

                                                                                       Présence de TZR à l’année 

                                                           67    68                                                                         

                                                                                           

                                           -de 11h : 6 établ.    11 à 17h : 0     +de 17h : 5                                                       -de 11h : 6 établ.    11 à 17h : 1     +de 17h : 2 
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                                                      Présence de contractuels 

 67 68 

                                                                                        

                                                                                3h et 8h          3h 
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2. Sport scolaire 

        Votre AS est-elle en difficulté au niveau financier ? 

 67                                                                                       68 

                                                                                           

                                                                                                                                 Aide de l’établissement ? 

         67                                                                                                 68 
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                                                                     Votre AS est-elle en difficulté au niveau licenciés ? 

  67            68 

                                                                                                     

             Votre AS est-elle en difficulté au niveau installations ? 

                                                               67                                                                                                     68 
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                                                                                               Les élèves ont-ils cours le mercredi après-midi? 

            67                  68 

                                                                                                                                      

3.Equipements : 

Certains ou tous les collègues portent-ils des bouchons d’oreilles ? 

 67             68 
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Temps de trajet Aller moyen pour vous rendre sur vos installations 

  67                                 Gymnase                                                    68 

                                                                           

                                                   67                Piscine        68 

 

                                                 

                                                     10 établissements n’ont pas répondu                                                                          11 établissements n’ont pas répondu 
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                                                   67                                 Stade     68 

                                                     

                                                  67                           Autres         68 

                                             

                                                     19 établissements n’ont pas répondu                                                                          12 établissements n’ont pas répondu 
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4. Santé  - Sécurité au travail: 

Avez-vous accès au registre santé-sécurité au travail ? 

 

                                               67                                                                                 68 

                                                          
 

                  Rencontrez-vous des difficultés dans vos conditions de travail ? 

 

  67               68 
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De quel ordre sont ces difficultés ? 

  67          68 

                                                   

Avez-vous déjà été confronté à des intrusions extérieures ? 

  67           68 
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La nouvelle circulaire APPN affecte-t-elle votre programmation ? 

  67                   68 

                                                            

                                               15 établissements ne font pas escalade      5 établissements ne font pas escalade 
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5.  Vous êtes en lycée : 

         Si elle existait, l’option EPS a-t-elle été maintenue ?  

                                                                   67             68 

                                                                                               

                                                                              Les effectifs par classe ont-ils augmenté ? 

                                                   67                                                                                                        68 

                                                                                                                                           

                              11 établissements ont des regroupements de classes imposés                 7 établissements ont des regroupements de classes imposés 
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       Les collègues ayant au moins 6h en 1ère Term, ont-ils touché l’ISS de 400€ ? 

                                                 67            68 

                                                                              

       Les collègues ayant au moins 6h avec des groupes de + de 35 élèves, ont-ils touché l’ISS de 1250€ ? 

                                                 67            68 

                                                                              

                                                                                                    Que 3 établissements concernés sur chaque département 
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